

Beköszöntő

30 éve, 1991-ben alakult meg a Magyar Katonai- Katasztrófaorvostani Társaság (továbbiakban MKKOT), melynek célja mindig az volt, hogy elősegítse a katonai- és katasztrófaorvoslás fejlődését, lehetőséget biztosítson a szakmai párbeszédre, megossza a tapasztalatokat és megoldásokat találjon az aktuális szakmai kihívásokra.

Az MKKOT állami, politikai szervektől független, közhasznú, civil társadalmi szervezet, mely egyesületként összefogja a katonai- és katasztrófaorvostani szerteágazó, multidiszciplináris területén dolgozó szakembereket. Nagy valószínűséggel a katonai- és katasztrófaorvostan mai művelői nem ismerik Társaságunk részletes történetét, márpedig múlt nélkül nincsen jövő, ezért fontosnak tartjuk a jubileum keretében összegezni az elmúlt időszak kiemelkedő eseményeit és eredményeit. Harminc évnyi működésünk elválaszthatatlan magának a katonai- és katasztrófaorvoslás bázisintézményeit működtető egészségügyi szolgáltatásnak a tevékenységéről, mely szintén folyamatos változáson, átalakuláson ment keresztül. Ez idő alatt lettünk tagjai a NATO-nak és az Európai Uniónak. Az integráció és a biztonsági környezet változása hatással volt a magyar haderőre, a Honvédelmi Minisztériumra és a Magyar Honvédségre egyaránt.

A jubileum alkalmából közreadott visszatekintéssel egységes keretben szeretnénk bemutatni Társaságunk múltját, jelenét és jövőjét.

A Társaság valójában 2021-ben ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját, melynek megünneplését a koronavírus okozta világjárvány miatt el kellett halasztanunk. A pandémia elleni küzdelemben jelentős erővel vett részt a katonai- és katasztrófaorvostani egészségügy; ezen szakmai tapasztalatok szintén történelmi jelentőségűek, és bőséges elemzési-értékelési lehetőséget adnak a szakmájuk iránt elkötelezettek kutatóknak.

Reméljük, hogy az elhalasztott jubileum nem gyengíti, hanem megerősíti a katonai- és katasztrófaorvostani egészségügy iránti elhivatottságunkat, és ezzel együtt kiindulópontja lesz Társaságunk jövőbeli sikeres tudományos működésének, amely a múlt értékeiből gyökerezve és a legfrissebb kutatási eredményeket felhasználva fogalmazza meg válaszait az elkövetkező kihívásokra, mutatja meg a követendő utat az újabb és újabb gyakorlati feladatok elvégzésére.

Budapest, 2022. február 7.

Dr. Kopcsó István vezérőrnagy, PhD,
MKKOT-elnök